



American with Disabilities Act (ADA) Transition Plan Consultant Services

DATE July 29, 2022

BID ADDENDUM NO. 1

Clarifications to Submitted Questions

Question #1: Can the City provide a list of Facilities that are to be assessed, as well as square footages for those facilities?

Response: Amy please forma the attached for the response.

Question #2: For the Public Right of Way (PROW), can the City provide the following:

- a) Number of Miles

Response: The City has approximately 115 miles of Public Right of Way

Question #3: Provide number of curb ramps.

Response: At this time, we do not have an inventory of our curb ramps.

This ADDENDUM shall be signed and attached to the Bidder’s Proposal.

Company Name	
Contractor Name	
Contractor Signature	
Date	

Facilities:

Cultural Art Center	11,000 sq ft
YMCA	55,000 sq ft
Civic Building	26,000 sq ft
Police Department	17,300 sq ft
Senior Center	7,225 sq ft
Public Works	34,020 sq ft

Parks:

Snyder Park	22.7 acres
Cannery Sq	.31 acres
Cinnamon Hills	.32 acres
Pioneer Park	3.43 acres
Murdock Park	2.71 acres
Woodhaven Park	6.19 acres
Ladyfern Park	.61 acres
Veterans Park	.28 acres
Oregon Trail	.27 acres
Langer Park	5.47 acres
Rudy Olsen	.01 acres